









Pritisk

Referendum o ustavnih spremembah, ki ga je za 29. junij napovedal...

Ta grožnja čudno zveni, čemo, da so udar v letu 1967 izvedli vojaki...

Papadopoulos je z razglavitvijo republike sicer res z mečem presekal...

Vendar je pri tem zelo zanimivo zbiranje v fronto, ki nasprotuje sedanjemu režimu...

Dasiravno položaj Papadopolove ekipe ni rožnat, pa je še vedno dovolj močan, da si bo zagotovila...

Berite Primorski dnevnik

GARLAND: NEVARNI KADILEC



The Statesman, London

Živahna gibanja

Na Madžarskem zadnji čas živahno razpravljajo o planu - Partija skuša nejasna vprašanja do kraja razčistiti

POSEBEN TANJUGOV DOPIS

BUDIMPEŠTA, julija. Zadnja leta razpravljajo na Madžarskem o planu veliko bolj živahno...

nizirano načrtovanje in usmerjanje razvoja. Pri nas se z načrtovanjem ukvarjajo...

Prav zato, ker je načrtovanje tako razcepljeno, ker se z njim ukvarjajo številni delavniki...

Razumljivo je, da so sklepi o razširjenih pristojnostih dosedanjih in o ustanovitvi novih partijskih in državnih organov...

MORARAD STEVANCEV

Milijoni za naftovod

Cene bencina v evropskih državah neprestano rastejo - Italija: »super bencin« po 162 lir - ZRN: podražitev na 0,71 DM - SFRJ: več za rafinerije

Svetovna kriza v proizvodnji nafte je že dosegla kritično točko. Maratonski pogajanja med drželami-proizvajalkami, združenimi v OPEC...

Rim: najvišja cena v Evropi

Kakšno je pravzaprav stanje na evropskih trziščih bencina? Ali so upravičena pričakovanja, da se bodo cene surove nafte in derivatov...

Bonn: Podražitev

Zvezna republika Nemčija je bila pred 1. julijem se dežela s tretjo najvišjo ceno bencina v deželah razširjene EGS...

- Povprečna prodajna cena: 65 pfenigov za liter (3,76 dinarja)
• Davščine: davek na mineralna olja - 39 pfenigov, prometni davek - 6,8 pfeniga...

- Dohodek črpalk: 5 do 6 pfenigov
• Dohodek rafinerij: 14 pfenigov

Struktura cene bencina v ZRN Nemčiji pred 1. julijem:

Cena bencina v Italiji je najvišja v Evropi.

Koleno najavlja bolezn

Nagrada našem rojaku dr. Ivanu Gradišarju za odkritja o kolenu

AKRON, julija - Slovenski zdravnik dr. Ivan Gradišar, ki dela na univerzi v Akronu v ameriški zvezni državi...

Beograd: 25 par za rafinerije

ZIS je konec junija objavil podražitev bencina za 25 par, pri čemer je bilo pojasnjeno, da bodo z omejenim zvišanjem prodajne cene križljive stroške...

Napoved z več optimizma

Britanski inštitut spremenil svoje napovedi o gospodarski bilanci

Rezultati gospodarstva Velike Britanije bi morali biti sodeč po četrtletnem poročilu britanskega inštituta za gospodarske in socialne raziskave...

Težave s Hruščovom

Hasainen Hejkal: kako smo dvakrat potovali v Moskvo - Hruščev: »Izvedemo lahko le velike javne manevre! Vendar pa odkrito povem, ne računajte na karkoli več!«

Stalinova Rusija je gledala na egiptovsko revolucijo s strogo marksističnimi očmi. Ljudje iz stare kremelske garde so videli v njej vojaški državni udar.

V tistem času niso resneje pretehtali dejstva, da opravljata vojska v nerazviti državi povsem drugačno funkcijo, kot jo opravljata vojske v starejših in bolje organiziranih državah.

Egiptovska komunistična partija je od vsega začetka nasprotovala revoluciji in je poskušala sprožiti kar se da odločen ljudski odpor proti režimu...

Precej časa jim je bilo potrebno, da so priznali učinkovitost in pomen njegove politike. Celotno leto, ko so leta 1955 podpisali sporazum o pošiljanju orožja...

Naser pa je Titu zaupal. Na krovu ladje »Al Hurijs« (Svoboda) je 6. julija skupaj z dr. Fawzjem...

Ta novica je v arabskem svetu, ki so ga pretresale notranje razprte, udarila kot strela z jasnega. Libanon in Jordanija sta bila na robu revolucije...

Po vseh arabskih državah je zavrelo. Zdelo se je, kot da bo bližnji vzhod vsak hip eksploziral. Izvedeli smo, da je šesto ameriško ladjevje zaplulo z vso paro proti Bejrutu...

Naser ni odgovoril in srečanje se je na leto končalo. Toda ko sta se ob desetih jutraj naslednje dne sestala v Kremliju, je prešel v napad in izjavil: »Odkrito moram povedati, da mi vaša večeršnja razprava ni bila po godu...«

Prejdenik je bil očito sila presenečen. Odklopo je zatrdil: »Tega nisem nikoli rekel! Prisel je, da ni z ničemer omenil karkoli v zvezi s komunističnimi partijama Egipta in Sirije.«





